

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

инициативу масс в соревновании за досрочное выполнение производственных планов, поддерживать все новое, передовое, прогрессивное — первейшая обязанность руководителя.

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 72 (4.027)

Пятница, 9 июня 1950 г.

Газета выходит 3 раза в неделю.

Цена 20 коп.

РЕШАЮЩИЕ ДНИ ПОЛУГОДИЯ

Коллективы предприятий нашего города, как и всей страны, начиная соревнование за достойную встречу сессии Верховного Совета СССР, взяли на себя обязательства по досрочному завершению плана первого полугодия.

Развернувшееся соревнование среди рабочих и инженерно-технических работников принесло хорошие успехи за истекший месяц. Почти все заводы и предприятия в мае перевыполнили планы и свои обязательства. Особенно высокой производительности добился коллектив Механического завода отопительных агрегатов, выполнивший майский план на 136,7 процента. Стадевары, прокатчики и волочильщики Старотрубного завода также успешно справились с планом и своими обязательствами. Значительно лучше начали работать хромиковцы, горняки и обогащители Титано-Магнетитового рудника.

Однако, на ряде предприятий не достигнуто уровня, необходимого для успешного завершения принятых навстречу сессии обязательств. На Динасовом заводе, например, не чувствуется общего подъема борьбы за досрочное выполнение полугодового плана. Если горняки здесь работают удовлетворительно и перевыполняют суточное задание, то первый и второй пехи в июне работают рывками, они еще не набрали нужных темпов для успешного выполнения обязательств.

Отстает от уровня принятых обязательств Новотрубный завод. Крайне неудовлетворительное обеспечение заготовкой ежедневно вызывает простой прокатных станов и нервозность в работе коллективов цехов.

Все это обязывает руководителей партийных, хозяйственных и профсоюзных организаций Новотрубного и Динасового заводов срочно принять необходимые меры для обеспечения высокопроизводительной работы каждого коллектива цеха, смены и бригады. Прежде всего надо поднять ярость масс на борьбу с недостатками, мешающими стахановцам выполнять свои обязательства. Партийные организации обязаны усилить контроль за хозяйственной деятельностью предприятия и не мириться с фактами благодушия и нерасторопности отдельных руководителей.

До конца первого полугодия осталось немного дней, которые являются решающими днями успешного завершения первого полугодия. На каждом предприятии и в каждом коллективе цеха, смены и бригады необходимо иметь точный график работы, обеспечивающий выполнение не только плана, но и обязательств, принятых навстречу сессии Верховного Совета СССР.

Дело чести партийных организаций так поставить массово-политическую и агитационную работу, чтобы сдержать свое слово перед партией и Родиной — досрочно выполнить план первого полугодия.

Против косности и рутины на строительстве

Ткаченко уклонился от прямого ответа

Третий день стахановской недели не принес ожидаемого успеха бригаде тов. Трубникова. Каменщики рассчитывали, что в этот день, 7 июня они перекроют свой первый рекорд и уложат не менее 120 кубометров шлакоблоков. На это были все основания и возможности: широкий фронт работы, достаточное количество шлакоблоков и раствора, а главное — высокий моральный дух бригады каменщиков и рабочих вспомогательной бригады тов. Тарасовой.

Но, увы, рутинеры и консерваторы из отдела главного механика управления строительством повернули наоборот, они сорвали работу бригады тов. Трубникова.

Не прошло и сорока минут кипучей стахановской работы, как вышел из строя один башенный кран. Попытки найти электрика или слесаря не увенчались успехом. Вскоре отказал в работе и второй башенный кран, плохо действовал и транспортер. Прораб тов. Теплоухов побежал разыскивать механика Борисова. Однако, его попытка оказалась тщетной. Борисова нигде не было.

Обрадовались каменщики, когда на участке появился главный механик управления тов. Вострецев. Они просили его исправить краны. И он исправил, но не для того, чтобы дать возможность работать каменщикам. Как выяснилось, Вострецев прибыл на участок для осмотра и сдачи кранов котлоинспектору.

До обеда продолжался осмотр, а бригада стояла без работы.

Не принес успеха и обеденный перерыв. Краны снова не работали из-за отсутствия электроэнергии, подача которой прекратилась потому, что перегорели пробки, а запасных не оказалось. Потом перестала поступать вода. И так до 3 часов дня каменщики по существу не работали.

Вечером они пришли в кабинет начальника управления строительством тов. Ткаченко. Бригадир Василий Павлович Трубников обстоятельно изложил план действий бригады и с возмущением говорил о срыве работы за истекший день. Он называл конкретные имена и фамилии срывщиков работы, сделал главный упор на антимеханизаторов из отдела главного механика.

О полном отсутствии заботы и тревоги за работу механизмов со стороны механизаторов говорил в своем выступлении инструктор стахановских методов труда тов. Андреев. Об этом же рассказывала бригадир вспомогательных работ тов. Тарасова.

— У нас мало тачек для бетона. — заявила она, — плохо делают катальные хода, даже трехметрового куска троса для связки контейнеров и то не допросимся. Одним словом, работа поставлена никудашно.

Из речей всех выступающих было очевидно отсутствие какой-либо борьбы руководителей участка жилстроения, особенно, базы механизации, отдела главного механика управления строительством за налаживание высокопроизводительной и бесперебойной работы существующих на участке механизмов.

Казалось бы, начальник строительства должен был по существу и строго спросить тов. Падерина, вызванного на это совещание. Но получилось что-то непонятное для бригады. Падерин получил от начальника скорее поддержку, чем внушение и наказание за столь безобразную работу механизмов на строительстве. Все дело свел к тому, что краны не были сданы котлоинспектору и ответственности, дескать, поэтому, не может нести ни отдел главного механика, ни механик участка Борисов.

Сорвали полный день работы первых инициаторов стахановской работы на строительстве, и виновных в этом срыве не оказалось. Больше того, начальник отдела организации труда Мудраков, ни разу не бывавший на участке работы Трубникова и ничего не предпринявший для организации труда каменщиков, на совещании выступил с демагогической речью. Вместо того, чтобы найти пути образцовой организации труда, он предложил расформировать (!) бригаду Трубникова, так как она, видите ли, по мнению Мудракова слишком сильна и трудно обеспечить ее материалами.

Такое предложение начальника отдела организации труда вызвало справедливое возмущение членов бригады. Они дали достойный отпор и правильно квалифицировали выступление Мудракова, как попытку сорвать выполнение обязательств, принизить значение почина бригады Трубникова для всего коллектива строителей.

Под напором бригады вынужден был отказаться от поддержки мудраковского предложения и тов. Ткаченко. Но, однако, он не предъявил каких-либо требований к отделу организации труда.

Совещание подходило к концу. А как будет организован труд завтра, гарантирует ли тов. Ткаченко бесперебойную стахановскую работу каменщиков, — каменщики не уяснили. И тогда бригадир тов. Трубников ставит прямой вопрос:

— Мы выполним свое обязательство, — ко дню открытия сессии сложим три дома, но обеспечите ли вы, тов. Ткаченко, бесперебойную работу нам? — Я отвечаю за все строительство, почему же ко мне такой вопрос, — начал было увливать от прямого ответа начальник строительства. Но, в конце концов, он принужден был нехотя, сквозь зубы, произнести: «Постараемся учесть все ваши замечания».

И это «постараемся» проливает свет на истинные причины срыва работы бригады каменщиков в дни стахановской недели. Ведь начальник строительства тов. Ткаченко до сих пор не издал даже приказа, обязывающего того или иного руководителя участка или отделов управления выполнить законные требования бригады каменщиков.

За срыв работы каменщиков 7 июня виновники должны понести полную ответственность, а против консерваторов и рутинеров должна быть объявлена беспощадная борьба на всех участках и, прежде всего, в управлении строительством. Только тогда можно будет развернуть по истине стахановскую работу плотников, землекопов, каменщиков и штукатуров, горячо поддерживающих почин бригады Трубникова.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

МИЧУРИНСКИЕ ДНИ

Седьмого июня исполнилось 15 лет со дня смерти великого русского ученого, смелого преобразователя природы Ивана Владимировича Мичурина. Вся страна отметила эту дату.

И. В. Мичурин родом из Рязанской области. Трудящиеся области чтут память своего великого земляка. В библиотеках, избах-читальнях, клубах организованы выставки, проводятся беседы, читаются доклады.

К чтению лекций о великом ученом, о достижениях мичуринской агробиологической науки всюду привлекаются преподаватели, научные работники, опытные совхозов и колхозов.

В кишлаках и колхозах, МТС и школах, клубах и читальнях — всюду многие тысячи людей слушают рассказы о стойкой и мужественной борьбе великого ученого за науку, призванную служить человеку.

В г. Мичуринске состоялось торжественно-траурное заседание, 7 июня на центральной площади города состоялся митинг, после чего в торжественной обстановке был открыт памятник Мичурину. На могилу великого ученого были возложены венки.

ПЕРВЫЙ ХЛЕБ — ГОСУДАРСТВУ

На полях нашей Родины зреет обильный урожай. Во многих южных районах страны приближается уборка, а в отдельных местах уже начался сбор урожая.

В долинах и предгорьях Таджикистана созрели озимые хлеба, во многих районах республики ведется уборка ячменя. Колхозники Даган-Кинкского района первыми пригнали косовице. С самого начала уборки этих колхозов организованы обмолот, сдача хлеба государству. Первый день сдачи колхоз имени «Правды» доставил на заготовительный пункт 70 центнеров высококачественного зерна.

В Узбекской ССР на поля колхозов Кашка-Дарьинской области выведены комбайновый парк. С первого дня уборки комбайнеры включились в соревнование за отличное качество работы. Водитель комбайна из первого Бешкентской МТС Хамид Курбанов обязался в честь сессии Верховного Совета СССР убрать за сезон комбайном «Сталинец» 1200 гектаров хлеба.

Многие колхозы Туркмении уже закончили косовицу ячменя на пашенных участках. Колхозники села Багир, Ашхабадского района, получили по 120 пудов ячменя с гектара.

Приближается пора жатвы хлеба в важнейших зерновых районах страны. В Крыму и на черноморском побережье Украины озимая пшеница достигла молочной спелости. Завешаются последние приготовления к уборке. Трудящиеся колхозов, совхозов и МТС берут обязательства быстро и без потерь убрать урожай досрочно выполнить план хлебозаготовок.

В честь сессии Верховного Совета СССР

ВСЕ СИЛЫ — НА ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Высокая выработка

На стахановской вахте в честь сессии Верховного Совета СССР горняки Титано-Магнетитового рудника показывают образцы высокопроизводительного труда. В горном цехе, например, передовым считается мастер станков канатно-ударного бурения Виктор Михайлович Клепиков. В дни вахты свои задания он выполняет на 193 процента.

По-стахановски трудятся машинисты экскаваторов тт. Аржанников и Овчинников. Соревнуясь за достойную встречу первой сессии, экскаваторщики на 25—30 процентов перевыполняют нормы.

В коллективе рудообогатительной фабрики высокие показатели имеет смена тов. Григорьева.

В эти дни коллектив смены своих задания по выдаче концентрата выполняет на 139 процентов. В горном цехе впереди идет смена тов. Агеева.

Высокопроизводительный труд забойщиков и рудообогатителей позволил коллективу рудника добиться новых успехов. За 7 дней стахановской вахты июня рудник выполнил план вскрышных работ на 111,5 процента. Значительно перевыполнен план по добыче рудной массы, выработке и качеству концентрата, отгрузке готовой продукции. Оборот вагонов снижен за это время против плана на 11,8 процента.

С. КАСАТКИН.

В передовом цехе

Прокатчики цеха № 4 Новотрубного завода ежедневно выдают десятки тонн сверхплановых труб в подарок первой сессии Верховного Совета СССР. Первенство в эти дни заняла смена мастера т. Куликова. Свой график она выполняет на 128 проц.

В коллективе бурильного отделения небывалый рекорд производительности труда показала бригада тов. Нефедова. Сменное задание коллектив выполнил на 192 процента.

Передовой муфтонарезчик тов. Кабанов в дни вахты показал высокий класс работы. В один из последних дней стахановец выполнил сменное задание на 220 процентов.

(ТАС)

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

**СМОТР ОРГАНИЗАЦИИ
ПРОИЗВОДСТВА И ТРУДА
НА МАГНИТКЕ**

Управление Титано-Магнетитовым рудником совместно с общественными организациями решило с 10 июня по 1 июля провести двухнедельный смотр организации производства и труда горняков. Смотр преследует цель: повышение производительности труда, улучшение организации работы, экономии материалов и правильности начисления зарплаты. В основных цехах рудника организованы смотровые комиссии. Их работой будет руководить общерудничная смотровая комиссия, которую возглавит главный энергетик рудника тов. Долженко.

ПОЕЗДНА В КУНГУРСКУЮ ПЕЩЕРУ

Комитет комсомола Новотрубного завода организует нынешним летом массовые загородные вылазки молодежи. Первая такая экскурсия была произведена недавно в знаменитую Кунгурскую пещеру. В ней побывало 25 молодых производственников. Участники похода с интересом рассмотрели грот и сталактиты.

В предстоящее воскресенье, 11 июня, комитет комсомола организует второй поход молодежи в Кунгурскую пещеру. На этот раз в ней побывает около 150 комсомольцев и молодых рабочих.

ВЫСАЖИВАЮТ ЦВЕТЫ

Работники конторы благоустройства начали высадку цветочной рассады в грунт. Цветники организуются скверах возле парикмахерской № 1, памятника В. И. Ленину. В газонах у улицы Ленина впервые устраиваются клумбы. В цветники высаживаются хризантемы четырех сортов, стры пяти сортов, виолы, левкой, георгины, мальва и другие. Всего будет высажено за сезон 12 тысяч орней.

ДЕТИ ВЫЕХАЛИ В ЛАГЕРЬ

С большим чувством радости 7 июня выехали в пионерский лагерь эти рабочих Новотрубного завода мени И. В. Сталина. 323 пионера и школьника весело начали проводить свой отдых в лагере.

Благоустраиваем завод и поселок

Коллектив Старотрубного завода настойчиво борется за превращение своего предприятия в образцовое, в завод коллективного стахановского труда. Между трудящимися цехов широко развернулось соревнование за получение звания «Образцовый цех Старотрубного завода». С этой целью коллектив завода наметил и ведет большие работы по наведению чистоты и порядка на территории завода и поселка.

Многие коллективы по-деловому выполняют взятые ими социалистические обязательства и намеченные планом благоустроительные работы. Так, например, ремонтно-строительный цех (начальник тов. Пиварчик) перекрыл и покрасил крышу, произвел штукатурку стен здания, построил деревянную изгородь перед фасадом цеха и высадил в свой сквер кусты черемухи, рябины, акации и смородины. Многие рабочие этого цеха показывают образцы социалистического отношения к труду. Каменщик тов. Демидов, плотники тт. Галицких и Берснев, разнорабочий тов. Девин дают хорошие показатели на капитальном ремонте жилого фонда.

Молодой рабочий цеха тов. Харин до поступления в ремонтно-строительный цех не имел никакой специальности. За короткое время он приобрел специальность каменщика и сейчас успешно работает на кирпичной кладке самостоятельно. В этом же цехе длительное время уборщицей работала тов. Юсупова. Сейчас она приобрела специальность штукатурки и ежедневно перевыполняет нормы. Большие работы по приведению

в порядок территории цеха ведут волочильщики. Своими силами они произвели планировку площадки, на которой оборудовали большой сквер и огородили его металлической изгородью. Сейчас в нем уже цветут яблоны.

Прокатчики завода во главе с начальником цеха тов. Коноваловым у цеховой конторы установили металлическую изгородь, разбили клумбы и высадили в них цветы. Работники лаборатории контрольно-измерительных приборов, которой руководит тов. Котов, разбили сквер и высадили в нем кустарники и цветы.

Исключительно большая работа проведена по снятию грунта между прокатным, механическим и волочильным цехами. Раньше здесь сваливались мусор, шлак и металлоотходы. В результате этого окна у компрессорной станции были полностью засыпаны. Почти половину были завалены землей окна у электрического и механического цехов. Сейчас вскрыто и вывезено от этих цехов около 5 тысяч кубометров грунта. На образовавшейся ровной площадке проложен асфальтированный тротуар от проходной будки к мартеновскому, прокатному и механическому цехам, а также к столовой волочильного цеха. По обеим сторонам тротуара посажены деревья и кустарники. Асфальтируется площадь от заводской проходной до газогенераторной станции мартеновского цеха. Старая деревянная лестница при выходе из завода заменена бетонной. Красиво выглядит теперь электроосвещение заводской площадки. Сейчас коллектив ремонтно-строитель-

ного цеха начал наружную штукатурку стен цеховых зданий. Намечено провести большие работы по приведению в порядок плотины Нижнего пруда. С этой целью уже установлен деревянный сруб, предохраняющий плотину от размывания. По проходной части ее начата разбивка и укладка шлага для основания асфальтированного тротуара. Металлическая изгородь на плотине будет исправлена и покрашена.

В борьбе за образцовый завод активно участвуют работники коммунального отдела. Они систематически выполняют план благоустройства и ремонта жилого фонда. Они так же, как и коллективы производственных цехов, своими силами высадили на территории поселка свыше тысячи деревьев и кустарников. Коммунальщики оборудовали сквер и огородили его красивой газонной изгородью. Сейчас работники отдела производят высадку цветочной рассады в газоны и скверы, любовно оберегают зеленые насаждения.

Большую помощь в этих работах коммунальщикам оказывают жители общежитий №№ 1 и 4. Силами жильцов общежития № 4, например, была произведена досадка деревьев. Коллектив общежития № 1 своими силами построил асфальтированный тротуар. Активно участвовали в его возведении тт. Ульянов, Будин, Панаев, Яковлев, Зуев, Музитов, Пономарев и другие.

Все работы, связанные с благоустройством завода и поселка, коллектив старотрубников решил завершить в короткие сроки.

С. ЧИСТОВ.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«ДВА САПОГА — НЕ ПАРА»

Так был озаглавлен материал о пьянстве и бракодельстве мастера Флейшмана и кладовщика Машарова из Первоуральской обувной мастерской, напечатанный в нашей газете за 16 апреля. Директор мастерской тов. Сажин сообщил, что этот материал был предметом обсуждения на общем собрании рабочих мастерской, уча-

стники которого подтвердили правильность указанных в нем фактов. Флейшман с работы мастера снят и переведен в рядовые рабочие, кладовщик Машаров предупрежден, что, если он еще допустит одно малейшее нарушение, будет снят с работы и привлечен к строгой ответственности.

«ЭКСКАВАТОРЫ ПРОСТАИВАЮТ»

На письмо П. Авдонина, опубликованное под таким заголовком в газете «Под знаменем Ленина» 24 мая, начальник стройуправления «Уралтяжстрой» тов. Ткаченко сообщил, что факты простоя экскаваторов имели место из-за недостачи автосамосвалов. С 15 мая стройуправление получило новые самосвалы и теперь экскаваторы работают нормально.

Международный обзор

ПЕРВЫЕ 100 МИЛЛИОНОВ ПОДПИСЕЙ В ЗАЩИТУ МИРА

На днях в Лондоне состоялась сессия Бюро Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира. Кроме членов Бюро и секретарей Постоянного комитета на сессии присутствовали представители Советского комитета защиты мира, а также комитетов защиты мира Англии, США, Финляндии, Дании и Швеции.

В центре внимания сессии стояли два вопроса — ход кампании по сбору подписей под Стокгольмским воззванием Постоянного комитета и подготовка ко второму Всемирному конгрессу сторонников мира. Бюро с удовлетворением отметило широкий азмах кампании за запрещение атомной бомбы, в ходе которой собрано более 100 миллионов подписей под стокгольмским воззванием Постоянного комитета.

Борьба за мир охватила народы всего земного шара и превратилась в самое могучее движение современности. Десять миллионов подписей в защиту мира поставили под воззванием о запрещении атомного оружия трудящиеся Румынии. В Польше собрано около семнадцати миллионов подписей, столько же в Германской демократической республике,

более 5 миллионов — во Франции, девять с половиной миллионов — в Чехословакии, свыше 7 миллионов — в Венгрии и т. д.

Эти первые успехи показывают, что миллионы людей различных политических взглядов, религиозных воззрений, всех рас и наций все яснее осознают угрозу новой войны, подготавливаемой англо-американскими империалистами, и объединяются для ее предотвращения. В этом — огромное значение кампании по сбору подписей в защиту мира. Подписи отдельных людей, когда они выражаются в миллионных цифрах, говорятся в резолюции лондонской сессии Бюро Постоянного комитета, становятся силой, способной предотвратить войну.

Сто миллионов подписей в защиту мира — большой успех. Но это только начало. Бюро Постоянного комитета призвало всех сторонников мира к еще более широкому разветвлению кампании по сбору подписей под Стокгольмским воззванием.

Обсудив вопрос о подготовке ко второму Всемирному конгрессу сторонников мира, пленарная сессия Бюро решила создать ее в Женеве

(Италия) во второй половине октября этого года. «Каждый мужчина и женщина в каждой стране, — указываюется в резолюции Бюро Постоянного комитета, — должны определить свое отношение к вопросу о запрещении атомной бомбы до второго Всемирного конгресса сторонников мира».

Нет никакого сомнения в том, что призыв Лондонской сессии Бюро Постоянного комитета найдет горячий отклик у народов всех стран. Разобла-

«ВЫБОРЫ» В ЮЖНОЙ КОРЕЕ

Американский ставленник Ли Сын Ман, возглавляющий «правительство» Южной Кореи, по указке своих заокеанских хозяев устроил 30 мая с. г. выборы в так называемое «Национальное собрание».

По сообщению центрального телеграфного агентства Кореи, эти антинародные выборы проходили в обстановке невиданного террора. На всей территории Южной Кореи было объявлено чрезвычайное положение. В районах партизанских действий власти отдали приказ расстреливать на месте каждого избирателя, вышедшего за пределы избирательного округа.

В день «выборов» вооруженные группы полицейских пытались насильно согнать население к избирательным участкам. Между избирателями и полицией произошли столкно-

вая империалистических поджигателей войны и их прислужников — правых социалистов, пытающихся сорвать кампанию по сбору подписей за запрещение атомного оружия, сторонники мира соберут новые сотни миллионов подписей в защиту всеобщего мира. Сотни миллионов людей, поставивших свои подписи под Стокгольмским воззванием, заставят империалистов почувствовать, как велики силы, способные обеспечить мир.

Но и под угрозой применения оружия многие избиратели отказались принять участие в голосовании.

В этот день партизаны произвели нападения на уездный центр Санчен и другие пункты. Партизаны всюду поддерживали население. Крестьяне волости Дарсан, уезда Ендек (провинция Северный Кенсан), вместе с партизанами напали на избирательный участок, расправились с полицейскими и членами избирательной комиссии и уничтожили документы.

Таким образом, «выборы» в так называемое «Национальное собрание» Южной Кореи превратились в демонстрацию протеста народных масс против колонизаторской политики американских империалистов и их ставленника Ли Сын Мана, за единство и независимость Кореи.

П. БАБЕНКО.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Активные читатели

Многие комсомольцы и молодые производственники цеха № 1 Новотрубного завода являются активными читателями заводской библиотеки. Вот, например, комсомолец Геннадий Астафьев. Работая на производстве и одновременно обучаясь в 7 классе школы рабочей молодежи, он в прошлом году прочел около 90 книг. За 5 месяцев этого года Геннадий прочитал 20 книг. Вальцовщик стана Малый штيفель № 2 комсомолец Николай Кислицын учится в 7 классе вечерней школы и состоит в рядах постоянных читателей библиотеки. В 1949 году он прочитал 79 книг, в нынешнем году Николай Кислицын прочитал 13 томов.

Также регулярно читают новинки художественной литературы вальцовщик Прищепа, мастер Будкин, слесарь Круглов и другие.

Г. МАНОХИН.

Формализм

в соревновании

В феврале этого года начальник смены цеха № 4 Хромпикового завода тов. Исаков взял на себя индивидуальные социалистические обязательства и решил: повысить производительность труда аппаратов открытой упарки на 20 процентов по сравнению с достигнутой за 1949 год за счет сокращения затраты времени на полный цикл операции; повысить производительность вакуум-выпарки на 15 процентов по сравнению с достигнутой в прошлом году; сэкономить сто тонн хромпика за счет предложений по снижению его потерь; дать столько рационализаторских предложений, которые бы позволили заводу сэкономить за год полмиллиона рублей; обучить 12 человек на курсах техминимума.

Он обратился с призывом ко всем инженерно-техническим работникам и служащим завода взять на себя конкретные обязательства, направленные на повышение производительности действующей аппаратуры, на снижение потерь хромпика и интенсификацию технологического процесса. Выполнение этих условий должно было содействовать успешному претворению принятых коллективом завода обязательств на 1950 год.

Завком профсоюза для формальности принял решение и наметил меры, способствующие мобилизации общественной энергии завода откликнуться на призыв тов. Исакова. Но председатель завкома тов. Будкин забыл решение завкома, не побеспокоился о том, чтобы начинание тов. Исакова было широко распространено на заводе. Таким образом, завком проявил формализм в организации социалистического соревнования и это ценное начинание начальника смены тов. Исакова на заводе забыто.

Когда же, наконец, председатель завкома Хромпикового завода тов. Будкин будет руководить соревнованием не формально, а по существу?

А. СКОРНЯКОВ.

Обеспечить вахтеров спецодеждой

Вахтеры стройуправления «Уралтяжстрой» в зимнее время не имели на постах теплой одежды и обуви. Об этом неоднократно заявлялось начальнику вахтерской охраны тов. Севрюку, но он не принимал никаких мер. Не беспокоится он и о том, чтобы в летнее время в дождливую погоду вахтеры были обеспечены плащами. Не интересуется Севрюк и тем, чтобы создать вахтерам нормальные жилищно-бытовые условия.

П. ВОРОНЧИХИН.

Ответственный редактор

В. И. АГИШЕВ.

ХАЙБУЛЛИН Мунавир, проживающий в г. Первоуральске, ул. Чекистов, дом № 63, возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой ЗАКИЕВОЙ Рамсой, проживающей в г. Первоуральске, Рабочая площадка, ул. Октябрьская, дом № 19. Дело будет рассматриваться в Народном суде третьего участка города Первоуральска.